

Schuhschrank 12 Froze bunt 85x40x90



CHF 889.00

Lieferzeit 2-3 Wochen

Artikel-Nr.: 2662-98-70065
Hersteller: mutoni sweet home

Produkbeschreibung

Schuhschrank aus lackiertem Altholz mit 2 Klappen und 1 Schublade für ca. 12 Paar Schuhe, bunt, 85x4x9

Farbgruppe:MehrfarbigVerkaufseinheit:StückBreite:85 cmTiefe:40 cmHöhe:90 cmFarbe:buntSerie:FrozeLieferzustand:aufgebautHolzherkunft:Indien	Material:	Altholz lackiert
Breite: 85 cm Tiefe: 40 cm Höhe: 90 cm Farbe: bunt Serie: Froze Lieferzustand: aufgebaut	Farbgruppe:	Mehrfarbig
Tiefe: 40 cm Höhe: 90 cm Farbe: bunt Serie: Froze Lieferzustand: aufgebaut	Verkaufseinheit:	Stück
Höhe: 90 cm Farbe: bunt Serie: Froze Lieferzustand: aufgebaut	Breite:	85 cm
Farbe: bunt Serie: Froze Lieferzustand: aufgebaut	Tiefe:	40 cm
Serie: Froze Lieferzustand: aufgebaut	Höhe:	90 cm
Lieferzustand: aufgebaut	Farbe:	bunt
	Serie:	Froze
Holzherkunft: Indien	Lieferzustand:	aufgebaut
	Holzherkunft:	Indien

